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#STRAVA U PALOVCU#

Nakon pronalaska mrtvog tijela za sada nepoznate osobe u subotu u kući u međimurskom

naselju Palovec, jedna je žena uhićena, potvrdio je u nedjelju medijima glasnogovornik

Policijske uprave međimurske Nenad Risek.

„Kako postoje sumnje da je u zamrzivaču u obiteljskoj kući pronađeno tijelo ženske osobe

rođene 1977. čiji je nestanak prijavljen 16. kolovoza 2005. godine te sumnje da je počinjeno

kazneno djelo ubojstva, u subotu, 16. veljače, u večernjim satima je uhićena 45-godišnjakinja sa

šireg područja Općine Mala Subotica“, izjavio je glasnogovornik međimurske policije.

Dodao je da su za sada to sve službene informacije jer su u tijeku daljnja kriminalistička

istraživanja.

Međimurska policija u subotu je zaprimila dojavu iz Zavoda za hitnu medicinu Međimurske

županije o pronalasku leša nepoznate osobe u obiteljskoj kući u Palovcu, u Novoj ulici. Očevid

je u suradnji s policijom provela zamjenica županijske državne odvjetnice.

Mediji su povezali slučaj s nestankom Jasmine Dominić, rođene 1977. godine, koja je živjela na

toj adresi, a nestala je, navodno, u Zagrebu. Neslužbeno se doznaje da je da je u vrijeme

nestanka Jasmina živjela u kući s nekoliko godina starijom sestrom, a roditelji su radili u

inozemstvu. Iako joj se svaki trag gubi 2000. godine, njezin je nestanak službeno prijavljen tek

2005. godine.

Policija je u subotu dvije osobe odvela na ispitivanje, a potom je 45-godišnja ženska osoba i

uhićena. Policija ne navodi o kome je riječ, a neslužbeno se doznaje da se radi o sestri nestale

Jasmine Dominić.

Načelnik Policijske uprave međimurske Ivan Sokač potvrdio je na izvanrednoj konferenciji za

medije u nedjelju da je jučer u obiteljskoj kući u Palovcu u zamrzivaču pronađeno mrtvo tijelo

ženske osobe, te se sumnja kako je riječ o djevojci rođenoj 1977., a zbog sumnje u ubojstvo

uhićena je 45-godišnjakinja.

„Zbog sumnje u počinjenje kaznenog djela ubojstva jučer je u večernjim satima uhićena

45-godišnjakinja sa šireg područja općine Mala Subotica“ izjavio je Sokač. Neslužbeno se

doznaje kako je riječ o 45-godišnjoj sestri nestale djevojke.

Sokač je podsjetio da je jučer iza 12 sati policija zaprimila dojavu županijskog Zavoda za hitnu

medicinu kako je u toj obiteljskoj kući u Novoj ulici u Palovcu pronađen leš nepoznate osobe.

Očevid je provela zamjenica županijske državne odvjetnice u suradnji s policijom. Leš, još uvijek

nepoznate žene prevezen je na Odjel patologije Županijske bolnice u Čakovcu gdje će biti

izvršena sudska obdukcija.

Iako se sumnja da je riječ o mrtvom tijelu Jasmine Dominić, čiji je nestanak prijevljen 2005., a

nije viđena od 2000. godine, do konačnih nalaza obdukcije to još ne može biti službeno

potvrđeno.
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Odgovarajući na pitanja tko je pronašao leš, je li pronalazak odmah prijavljen i u kakvom je

stanju pronađen, načelnik Sokač nije želio odgovoriti kazavši kako su sve te informacije bitne za

provođenje istrage i s tim informacijama policija još ne želi izlaziti u javnosti.

Na novinarsku upit - zar pet godina od nestanka pa do prijave nestanka nije probudilo sumnju,

izjavio je kako jest te da je policija u suradnji s Državnim odvjetništvom ranije poduzela brojne

istražne radnje.

„Uskoro ćemo vam moći podijeliti više informacija, pa i sve one brojne korake koje je policija

poduzimala kako bi rasvijetlila slučaj nestanka osobe“ izjavio je Sokač.

Naglasio je da će se puno toga više znati nakon nalaza obdukcije.

Na području Međimurske županije još uvijek se traga za 10 nestalih osoba, od koji je jedna Ivan

Oreški, hrvatski branitelj kojem se izgubio trag nakon pada Vukovara u studenom 1991.

(Hina)
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